Эксплуатация.

Режим по умолчанию для зарядного устройства - ЗАРЯД током 500mA. Это означает, что после установки аккумуляторов, без нажатия каких либо кнопок, начнется процесс заряда током 500mA.

В течение 3 секунд после того, как в устройство будет вставлен аккумулятор, его текущее напряжение (например: 1,12 V) будет показано на дисплее. Затем, в течение следующих 3 секунд, на дисплее будет указана сила зарядного тока: “500mA”. Если в течение этих 6 секунд пользователь не нажмёт на кнопки MODE (РЕЖИМ) или CURRENT (ТОК), начнётся процесс заряда. Если кнопка нажата, устройство будет ждать ещё 10 секунд до выхода на рабочий режим. После начала рабочего режима, зарядный ток не может быть изменён без повторной вставки аккумуляторов или повторного включения необходимого режима зарядного устройства.

Примечание. До выхода зарядного слота на рабочий режим индикация да дисплее будет мигать. После того как все настройки будут приняты - мигание прекратится и устройство начнет работу.
Кнопка Режим (MODE).

Нажмите и удерживайте кнопку MODE в течение 2 секунд, чтобы изменить режим для всех зарядных слотов.  Последовательно нажимайте кнопку MODE для выбора между режимами  CHARGE (Зарядка), DISCHARGE (Разрядка), TEST(Тестирование),  REFRESH (Восстановление) и  QUICK TEST (Режим быстрого теста). Для изменения режима определенного слота, нажмите кнопку SLOT. Затем нажмите MODE что бы выбрать нужный режим работы выбранного слота.
Кнопка Ток (CURRENT).

В течение первых 6 секунд после установки аккумулятора в устройство нажмите  кнопку CURRENT (ТОК), чтобы выбрать желаемую силу зарядного тока. После подтверждения выбранной настройки на начальном этапе, в последствии ток не может быть изменён. Если Вы всё-таки хотите изменить силу тока, необходимо сначала вынуть аккумулятор и затем снова установить его в устройство, либо изменить режим работы кнопкой MODE. 

Ток разряда равен выбранному току заряда. 

Если два аккумулятора вставляются в слот 1 и 4, ток зарядки может быть выбран до 1500 или 2000mA.  Если 4 аккумулятора используются одновременно, максимальный зарядный ток будет ограничен 1000mA.

Примечание. Ток разряда ограничен для Ni-Cd / Ni-Mh батарей в 700mA, для Li-Ion в 1000mA. Поэтому в режиме Тест при установке максимального тока заряда, ток разряда будет ограничен этими значениями.
Кнопка Дисплей (DISPLAY).

В процессе рабочего режима или после его завершения нажмите кнопку DISPLAY  (Дисплей), чтобы выбрать режимы выведения на дисплей  установок напряжения, силы тока, ёмкости  и времени работы. Подсветка дисплея загорается при нажатии любой из кнопок и автоматически гаснет через 10сек.
Кнопка Слот (SLOT).

Эта кнопка используется для выбора нужного слота и выставления различных режимов работы каждого аккумулятора в отдельности. После нажатия данной кнопки, обработка слотов начнется последовательно, начиная с первого и заканчивая четырьмя слотами одновременно.
Режим ЗАРЯД (CHARGE):

Аккумулятор заряжается до максимума своей ёмкости. Заряд током в 500mA - режим по умолчанию для данного зарядного устройства. Тем не менее, в первые 6 сек Вы можете выбрать клавишей CURRENT (ТОК) ток заряда в 200,300,500,700,1000mA для 4 аккумуляторов или до 1500, 2000mA для 1-2 аккумуляторов, вставленных в зарядные отсеки 1 и 4. Если выбора не происходит, автоматически начинается заряд током в 500 mA.

Когда на дисплее появится надпись "Full", процесс зарядки закончен. Периодически нажимая кнопку DISPLAY  (Дисплей) можно вывести на экран интересующие Вас параметры заряда аккумуляторов. После того, как Ni-Cd / Ni-Mh аккумуляторы будут полностью заряжены в любом из режимов, автоматически начнётся зарядка капельным током. Зарядка капельным зарядным током предохраняет аккумуляторы от избыточной зарядки и компенсирует самостоятельную разрядку аккумуляторов. 

Для Li-ion аккумуляторов процесс полностью прекращается, как только они достигнут полного заряда. Если заряженные Li-ion аккумуляторы будут находиться продолжительное время в устройстве, после падения напряжения на них до 4V, автоматически начнется процесс заряда.

Во время зарядки можно выбрать режим отображения информации на дисплее клавишей DISPLAY (ДИСПЛЕЙ):

* ток заряда (mA) 

* установившееся напряжение (V) 

* время заряда (чч: мм) 

* накопленная емкость (mAh или Ah)
Режим РАЗРЯД (DISCHARGE):

Если Вы выбираете режим РАЗРЯД (DISCHARGE), то установленные в отсеки аккумуляторы полностью разряжаются (без последующего заряда!)  Этот режим предназначен для устранения «эффекта памяти», а так же определения остаточной емкости аккумуляторов. Ni-Cd / Ni-Mh батареи разряжаются до 0,9V, Li-ion - до 2,8V. Режим «Разряд» может быть выбран нажатием клавиши РЕЖИМ (MODE) в течение 3-х секунд после вставки аккумуляторов. 

Пользователь может выбрать токи разряда:

* для Ni-Cd / Ni-Mh аккумуляторов 200,300,500,700mA

* для Li-ion аккумуляторов 200,300,500,700,1000mA

Примечание. Клавиша MODE («Режим») должна удерживаться в нажатом состоянии 2 секунды. Только после этого Вы можете переключать режимы «Заряд», «Разряд», «Тест» и «Восстановление» последовательным нажатием клавиши  MODE (Режим). 
Режим ВОССТАНОВЛЕНИЕ (REFRESH):

Аккумуляторы разряжаются и заряжаются несколько раз  для оптимизации максимальной ёмкости. Старые аккумуляторы или аккумуляторы, которые долгое время не использовались, могут быть восстановлены до своей номинальной  ёмкости. В зависимости от выбранной настройки силы тока  процесс восстановления может занять несколько часов или даже дней. Режим восстановления составит 3 полных цикла разрядки-зарядки до восстановления полного рабочего состояния аккумулятора.
Режим ТЕСТ (TEST):

В данном режиме Вы можете проверить и оценить реальную емкость аккумуляторов. 

Зарядное устройство сначала полностью заряжает аккумуляторы, потом полностью разряжает и заряжает снова. В результате, реальная ёмкость аккумуляторов будет оценена и показана по окончании процесса разряда.

Примечание. После завершения режима «Тест» дисплей попеременно будет отображать надпись «Full» и реальную емкость аккумулятора в mAh или Ah. Нажатием клавиши DISPLAY (Дисплей) можно переключать режим отображения информации на дисплее. 
Режим БЫСТРОГО ТЕСТА (QUICK TEST):

Зарядное устройство будет анализировать динамическое внутреннее сопротивление аккумулятора, применяя ток нагрузки. В течение 10 секунд испытания аккумулятора сопротивление будет отображаться в единицах mOm. Для хорошего качества аккумулятора, внутреннее сопротивление является очень низким: в диапазоне 20 ~ 80mOm. Если внутреннее сопротивление аккумулятора составляет более 500mOm, то эти аккумуляторы не могут использоваться для зарядки.  Помните, что поскольку внутреннее сопротивление рабочего аккумулятора может быть очень маленьким, то сопротивление контактов может быть основным фактором, влияющим на испытание аккумуляторов. Таким образом, один и тот же  аккумулятор, испытанный в разных слотах может показывать значения отличные на 10% - 20%.
